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El factor determinante en la duracion del puerperio es:

Seleccione una:

® 2 Lalactancia ¥
b. La avulacion
¢. El nirmero de emberazos

d Eltipo de parto

La respuesta correcta es: La lactancia

El color rosado de los loquios aparece:

Seleccione una:

n. A partir del décimo dia pospario
b Al final del puerperio
e, Al final de I3 tercers semana

* d Ninguna es cierta v

La respuesta correcta es: Ninguna es cierta

El atero se encuentra por debajo de la sinfisis ptbica:

Seleccione una:

. Eltercer din deapuds del parto
b. Bl sexto dfa después del parto
. A partir del quinto dia después del parto
® . A partir g2l déeimo dia despuss del parto J

La respuesta correcta es: A partir del décimo dia
después del parto

La recuperacion del tono muscular de la pared
abdominal:

Seleccione una:

a Eslznta y paulatina
b. Depende del est3do previc de | consistencia muscular

e Dependz de las ejarcicios de recuperacidn pospano
® 4 Tadas son ciertas ¥

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

Uno de los siguientes factores no interviene en la
involucion uterina:

Seleccione una:

n. Disminucidn del calibre de los vasos uterinos
b. Contraccidn utering

® ¢, Pérdida de tone muscular de la pared abdaminal 1(
d. Pérdida de liquidos tras el parto

La respuesta correcta es: Pérdida de tono muscular de
la pared abdominal
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